Opgave 120 - antwoord

Vraag ACC 120 - Mijn biedingen met Controles

West is telkens de gever

1 Westhand Oosthand
aAH543 aVB98
v A vHV652
¢+432 ¢ 5
«AHV3 «B54
1a 3a (of een ander bod met dezelfde boodschap)
44 (1© of 2° controle) 4e (1° of 28 controle)
4SA 5¢ (0 of 3 azen)
5v (vraagt naar aV) 5SA (heb ik)
6a pas

Het 5e¢-antwoord ontkent een aas en vertelt niets over de aanwezigheid van

troef(as)vrouw. Geen aas bij oost betekent — waarschijnlijk — een verliesslag in
een bijkleur.

Hier blijkt het nut van het controlebieden. Zonder oosts controlebod in ruiten,
en zonder ¢A, dreigen er voor west drie ruitenverliezers op rij en zou west zelfs
niet aan 6a durven dénken.

Een 2° controle in ruiten betekent een verliezer in ruiten. Dan kan west zich
geen troefverliezer permitteren, dus is het noodzakelijk dat oost 4V meeneemt.

Daar kan west naar vragen met een bod in de volgende (bij)kleur, in deze
biedserie met 5v. Zonder troefvrouw doet oost het goedkoopste bod (54), en
met troefvrouw het volgende bod.

2 Westhand Oosthand
aAH543 aVB987
v A vHV652
¢+432 ¢+ 65
*«AHV3 * 4
1a 3a (of een ander bod met dezelfde boodschap)
44 de
4a pas

Oost slaat met zijn 4v-bod de ruitenkleur over en heeft daar dus geen 1¢© of 2¢

controle in. Dat doet voor west de slemdeur helemaal dicht. Met 44 trapt hij op
de noodrem.




3 Westhand Oosthand
aB73 a AHV1065
vA4?2 vH5
¢ AV?2 ¢+ HBA4
«VB32 %98
1l 2a sterke 6-kaart met 17+
??

Na het krachtbod van oost is het voor beide spelers duidelijk dat er niet
onder de manche wordt gepast. Daardoor kan west zijn schoppensteun op
drie manieren vertellen: met 3a, met 44 én... met 4e...

Voordeel van 4+ is dat hij daarmee een ruitencontrole belooft én tegelijk
een klaverencontrole ontkent!

Oost weet dan meteen genoeg: er is een lek in klaveren!

Je scores:

4¢ 44
pas
4 Westhand Oosthand

aB73 a AHV1065
vA4?2 vH5
e AV 2 * 4
*«VB32 «A1087
la 24

4¢ 4SA

5v (2 azen zonder aV) 64

pas

Ook nu ontkent west met zijn 4¢-bod een klavercontrole. Maar met zelf
A in handen schrikt oost daar niet van.

spel 1: 6a: 3 punten;
spel 2: 4/5»: 2 punten;
spel 3: 4a: 2 punten;

spel 4: 6a: 3 punten.




